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YUlich (INTEGERS)

R Rretes 7 U Wipld < gU bel w8l YT AT GBI H Fafed Wel el |

3 T JUAT DYl | U 3 Bl Dls GAT fTIHR 3H &I A O B, U< OB
HH 12 9T 3R 931 IR qag —

fder IferH R A,
NICIRIERSEC] 7 6 5
2 ¥ IO B W 7x2=14 6x2=12 5%2=10
YT JOHS H 12 TCISY 14—12=2 12—12=0 10—12= 7

BT gRT fhU S dTel 8 &I <9 GH1aAT8 81 Adhall &
1. B D Ho [endal & aRom I & |JHE o Hahd |
@o el & aRome wae & T o Fad ¢ |

G el © TET A1 & A 8 Hahdl &, 9 G Bl Ul b § qqqef W8

a3l |

A O 31T ded T O S e wEl, g
R, Rieggd 9 w1 “afely 89 39 9HsH & 9O o |
“H19 IOTT b 3109 1T & dTeltd § U aRT e ST
T3 & | ATl BT U DIl a9 R I & U 98 A
10 Wi YT SR ISdT ©, SID 918 d8 PIsl 981 I 12
Hic e B 3R 3T B 1

I g WK ¢ b 98 DIl UMl D HURI A8
I 2 I T 2| U BT a8 BT AT 0 S TR S
ar < & THE B Y e ?

R A BT 3@ W I8 et H TR AT B (10—12) ¥ 3fp & ISR BT | SAA DEl
el I Wl FAST el ST b o1 & | 9 [ Ters | U SR Ul &1 U Wl Raetr |
"EAR U Udh ol Ul ® foras il g o forar 21 0 @ TR 2R 10 3R a1fY &R 10 @™
g9 | SR IR & @Al # (RF—2) 1 9 10 TF 3 foid € T7 3T U B, U ofledl iR /T

exT |

10 WIe HWR

A

SR

o 1

LI T T PP PP poprf2]sf4]s]e 78] [0]

frE—2

EUMRIEINY
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. (There are two conditions for the game.)
Ugeil— B Y Tl U & W Bl R 7+ favg Mg ol gedl R 0 & SRl
IR I & G el |
- B MY X T b S0 BoAd R Ra 95 g I €1 @™ gedt o Iy
3R Felil | I8 FAT I WM A YRH B T&l dllel U & HRY TS AR TThy ugd o |

(The Game Starts Now) :

AT Yol UTAT BT Habel! B | I & ol U IR 5 TT 8% IR 3 fa=g 3y | o

© B JTAR BICHT Y A QMR AR 5 @H Felill R 3 @ a4 YT | IFa Regfa

o3 3 & AR 2 W & 5w
|

|
1

0l 1

2 31| 4

<—
B I S mﬁﬁl
-3

31F HHEH QI U Bl 3 | IFI1 &1 Ul U 4 fI=g a1y | (31 ST 9R) Sl ol Reafa
B T T AT B

3 H D IAT U BohdT 2 | SHD oflel U TR 2 3R & U™ R 5 {45 3y | o
@ AR DT 2 WHET SR AR AT 7, 3R T8 ¥ 999 G PR 5 W i AR Sl & |
T8 3o Rerfd Iy A A @ 9 dR% U1l 8 | Ueb dR R a2l I HHel e STl Bl bl
o Reyfa a1 @ ford |

2 QG qTv
? ofl1|2|3|4|5|6|7|8|9|10
2 < —1
JqHe B Ry - p——
-5

WG HHA 3R BB 3T BT HF FY AHT H 37 o & b T & <Y 3R 3wy
PHI: Th—Tdh 96 Vol 2| 3F 3R g3 & oy el I § 1 e B By el =T
I HRd & | S UBR 91 3R S & {oTY U —Th geT B HHYT: W arel) FAT U Hd
ST B | I B SR IR @ AT e Uh—TUdh Sl O T Bl € &R 3 & 7Y 8k




T HET HAL: Th—Tp T WA BN 81 S_y [5 _ 4 =
?i1f;wwmﬁmwﬁm?qﬁqw 2 —1=1
ot 4 =g | T TS 3 AT TS YW D I SR A 1—1=0
341 —4 |GV gATHB & AR 0 B IR 3R BT Gy 0—1=—1
Lt = RIS 2| Riee 9w, fiegd 3 B —1—1 = =2
e e | e B TE-TE B BRI T A —— .

0—1=—1, —1—1=—2, —2—1=—3 Sl HEAT T

et € | ot e @l Rerfa —3 W 2 &=1ifes g 9 Il &R R
W BT FE A BN 5 bR Y B Sl AR —1,-2,-3,-4,-5,... I WA (@
FOTHS &Y ) BT | SI—or a1 IR 8 SITGH 6T &F Il SITgiT 3reifq SamaT gt
OIS AT GTc] ST |

N
w
N

—5|—4|=3|—2|—1| 0| 1 5
| |
e | N

frs—6

HIAT BEdl 8 {6 IR & SR IR &1 Fr A dgdl ol & | 1>0,2>1,3>2, 4>3,
5>4, ... 3G IR 91U SR BT GAT HH BT ST 3 —1< 0, —2<—1, —3<—2...... 33T |
(3T FEUTTHE HTRIT BT TS & foly I8 Wel HET H 9 B8R TR SI) ol | IS JaapT
U T 18] 8Id & df &I 3 @ BRTS dddx Gl TR 1 6 AP &I AT T—3NelT foid B
39 UHR Al of fb G=aT Ao 781 AV | 3@ UAB I HT Uh—Udb HITS Wid, ol bl I

AATAR el el |)

U 3THT B YR W i1e & T W1 & §1e 91 19 1 Ifa g > (I1) a1
(BIeT) < oy |

= 1 =]

[ 50 || | 70 | [100 | | || 101 |

| s | | L5 |

W & §Y AR WIS A 9 3o AR B gl BR B T |
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= fhareag (activity) 1.

gd & IETERVN H MU 9 o 59 YR oA §&aU & ST UdR

FUMTCHD GeIT &l AT gl Hbd 27

3+[=
3+ =

3+[@= 7
3+: o | oS WA @ €| 5 Al Bl A R W €F b g HishaA
3 4[]= 5| PX T O 12 7 ¥ 14 T T AR SR B I AT | 3 3R 4 e
3 +[]= 4| IR 72| AR SIS BT U 37 3 Rer v o SHH PIT W
3 +[]= 3| s & aROMI DA T 654,321, R 0 AT B1? 7 AT DT Wredl qraat #
3 +[]= 2| fRETI T AR 1 HaTer Al T & B | FT MU T BT AR T T
1
0

MY Tehd FEATRAT 3R gui il | uRferd € | 3949 afe FomcAs & Sirg of di?
HRIT N T BT Heax quiie 994 2 | QUlie &I [ a1 Z 9 fe@md & | a1rfq

o (I) = {..oeevem3,-2,-1,0,1,2,3,4,5,...... ) 3|

T TR Fe 91 IUf W1 E & S UBR A §1 QUIies A1 TR 2 | T 37T WA
BISI QUi A At & ?

ww%@@ﬁmgﬂw%@wwwqﬁwwﬁ@aﬁﬁmlw
@ R 419 4 Rerd BT fdwg &1 3 forgar 39 Qe SR gD TRy RESA @ 9
3R SFUTHD *H(&’-llk f%fn%‘lt{ (f%Bl—? D 313<1N)| ER? PR aﬁ’r il +IL°€1I el HEATH T |

‘ | | V

87654321012345678

Izl
N = yrafde &Y
W = yuf gy
I = gyoifes H=aQ
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SURIFT vl B PR = 8 H Yulich § AT FEARI &I Ugd Bifo] | o Hvr |
PIF—DIF A AT WA |

guifsl &1 s —
W 3+5=7
;_3;\/;5\
876 -543-2-101 234 56 7 8
-9

Ugel T ¥ 3 3 gIHS & T H, R G81 A 5 3 gD & T H S R 8 R g
gAT3+5=8

AR SN (~2)0+(-5) |
ql U8l RUTcHE 9T # 2 37 W & | fhx 981 9 5 3 FomeHs foom # 3k 9¢ o
—7 3® W U ¢ |
3 (—2)+(-5) = -7
—5 —2
< T~ .
8-7 6 54 -3-2-1 01 2 3 4 5 6 7 8
ferE—10
SR @@1) 8 4+(-5) =7
+8
8-7-6 54 -3 -2 -1 01 2 3 4 5 6 7 8
Y
fera—11 -5

UES I W 8 3P GAIHG QU H G SR PR g8 ¥ A9 5 AP HONHD Q2T H I |
IR W S QM DI ATGH BN | TR BH gD Q9 | 3 T BT © 3 8+(—5) = 3
€ -8+5=2

FOMHS 2T H 8 3 TTd a8 A U9 5 3P I DI AR (TS 32m) H 31
Wﬁ%ﬁﬁﬁwmj3ﬁgﬁﬁﬁs—3ﬁﬁgﬁﬁ—8+5=—3

-

| 8 7 -é 5 4 3 2 Io 12 |3 4 I5 I6 |7 I8
~—

15 fer—12
S UBR 37T AT TI—al Ul ol S Sty | U1 IRl IR faar & |

v
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9 UHR SWIad STeR0 A I AleH 8lal © & —

1.

ST gD QORI BT ANThS AQd IS JUITdh dT QT FMHD GUTdl BT ANTH
Qd D YOI Il © |

& gD Ud U RUNTHd JUlidh T IRTHel g-TcAd Yulids 8RT IfS &S Yulids
&1 ifhe A w8 TAT ANTHS FUMHD SHTT A FOMHAS YUl T Aifdhds AT
SIBCY

quiiehl BT Sre § I AT N BT ITa BIaT & | FTesT gl E&=amg uree el & |
&1 Yuiiep! T INT Ueh Qulics & BT |

| gkl @ AN W HA A s arp g 2

&1 gUlihl T IRT BHAMT U QUId AT BT &, Te! ulidl & AN & fory Havap aH
g |

quiehl ¥ I SIS TR S A § Blg IR el AT 2 |

(Subtraction of Integers)

R JeR qu ARl § geq @ dfhar AT o fquRa |fhar 2, S yer qurie

A3t ® g Y dihar O AT B fausia dfhar 21 e SereNei R e S |

(1)

14 — 18 = —4 +14

A

-16-14-12 -10-8 -6 -4 -2 2 4 6 8 1012 14 16

A

+8

A

v

-16-14-12 -10-8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8§ 10 12 14 16
fre—15 -4
T B Uik A1 Y 1 g © | Y, IS T 10 | —6 TS Bl $Hel Il 2 9

WRIMT B Fhdl & Fifb SROMHD AR BT A TG, 98 Sl I FHsT g1 7dT 2 | 31y,
9 979 Bl TS ¢

I S 8 fh54+0=058+0=8 111 + 0 = 111
I fodl Y = | IfS 3 ST SI¢ AT IRThel 9l Y&dl © Sl |l & A & |

9 ORE YA Dl AISY TEISD (additive identity) Hed 3 |
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|AIfeg, 5 ¥ 1 s & TR U BI? YD IR BT (—5)
JAT 5 + (—5) = 0 (AT TTHD)
S UBR (—7) | 1 Sire b g U< 817 S7UdT IR BT (+7)
A (—7) + (+7) = 0 (AT ATHAD)
T8l (—5) 5T UfAIA™ & 5 BT TAT + 7 Ao Ul & (—7) BT |
Jsa gferer (additive inverge) 98 H&AT e fora s9

et

NES] TIT BT AT g™ I TTHD

35 + (— ) = 0
—40 + (—— ) = 0
—17 + (—— ) = 0
—35 + (—— ) = 0
—13 + (— ) = 0
SN 12 —(5) = 12 +(5 BT A>T HfTe™)

= 12 +(-5)

S TR 12—(=5) = 12 +(—5 &7 I Yfram)
=12 +(+5) = 12 +5 =17
T 3T 10 § | (—6) BT TSI DA &7

A feu U g § gerfi M arell | &1 Arsg ufiae™ dta dR g BT
1) 3—(=7) 2) 12—(—10) 3) 15—(+7)
4) 7 —(+18) 5) 19—(=7)
IR IRITT & YA H 3T < I8 © b FoTcHd IRAT BT FK0THS U SHTHSD ARl
2 3R gD AT BT FOMHD Tb FOMAD AT 2 |
S — (-3) = +3
g7 (<1) x (—=3) = +3
(-5) x (=3) = + 15
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T UhRR,
—(7) = —7
a1 (1) x (+7) = —7
(—5) x (+3) = —15
I U FOTHS QUTids T €IS YUTidh BT [UFhd Aad FUMHS YoTidh BT & |

ST9 fHA) F=AT BT 10, 100, 1000 31T H ESTHT BIAT & AT T T TS WH B 1 DI S
BIE] SHIZAT | g8old & | O, $9 SaexT § o —

SQleNI 1. 100
- 7

Ecl — U8l Sblg B LA W 7 78I IS qehall | <818 § W L &, T8l | 1 3l Ho el el
HHAT | MY Th Aebs DI &< GBIl H 3R $7H A U 818 P & 3IS H daod & —
q T s q 3 %
1 0 0 - 0 9 10 (100 = 90 + 10)
I Th Jbel BIEI SHISAT H decldy 9 TBS 3R 10 SHl o WIar 2 | 00 & 941 F Bid)
fhReY Y e BT TS S oY SN &1 ST € |

EICTEY
q4 T %
0 9 10 (100 =7 =90+ 10 — 7)
— 7 ( =90 + 3 = 93)
9 3

JQleNIl 2. 10000

— 2874




QT 39

T 9 BOIR ®I BIC! SHIZAT H dafoly —
TEE. 8 9§ T

0 9 9 9 10 (10000=9990+10)

S4leXYUT 3. 1000—876

9 9 (10)
— 87 6

3 SSTERVI | MU QT fh SHIS & 3id I 7 W TSHT O Y87 § 91! A4l BT AT |

3 MY TTe o WY IR forg Hahd ¢ |

100 — 23 = (©-2) (10 —-3)=77

100 — 69 = (©—-126) (10 —9) = 31

1000 — 512 = (©—-5)(©—1) (10 —2) = 488
1000 — 32 = (©—-0) (©—23) (10 —2) = 968
1000 — 8 = 992

10,000 — 982 = 9018

10,000 — 8374 = 1626

1 ST QUITeh] T <R U Yulieh sial o |(Fave 0T
2 quiis | | 0 M R IAD A ol daerdT |
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3. g Yulics BT qdadi Td qxadi Al qurie BIam & |
S 0 BT gaddi —1 Td —1 &I qaadi —2, —5 BT Ydac —6 dTa qAqT —1 &l
URAAT 0,—2 BT WRAAT —1, —6 HT URA —5 ST |

e TaT &1 & T b3l Fe=a1 &1 disiie =il R & (o7 S bl BT AN T4
qPH BA & o1 dPb Uh 3ih dTell AT 7 el S | 8fd # uTed 8fds &1 dIoTid Bial
g |
SR — 45 BT dIoTid 445 =9%
<IN 457 BT Aol 4+5+7=16

16 ¥ a1 3f® B gIfery 1+6=7
R 457 BT dIoTids 7 2 |
ST & TETIAT | 8H 319+ 91T ATl B Sird dR Adhd B |

Sk @ ATl dI Sifd &R @ foIg &A SIE! ST dTell sl 8iR AThel &l
CISIEASIGECAG RS

Ife TR @ dI5Tid & AN SR & diolid & axIeR &1 dl SR 8l 8l |
MY U ITE0T H FHIA & — 453 + 158 = 611

453 ® dISTIH 3 3R 158 B ISl 5 BT ANT SR 611 B dIoTidh 8 B axTaR 2 |

3t TR Rl B |

S YR 39 ¢ §U S & ATl & IR DI Sird AT Y& 8 R qhd o |

I IR B Aol H GeTs S aToll AT BT §Tolid Sl IR HUR dToll Gl
HT STl U 81 Al S Fal gRT |
MY U QBN od — 587 — 235 = 352

IR 352 & Aol 1 3R T dTell AT 235 & diolid 1 DI Sfied UR 2 UTd
BT T |

587 BT ISl 91 2 B |

3rrf TR ARl B |

59 NP I 99 T B IIORI DI St ST {2 a8 fhar 21
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fhAaTHeTd (ACTIVITY) 1

frr arfereT # ot demsit & o wRe @ T B |
7B Rad W arferar ¥ 2, s9a gfit aifsig —

®. | ugell | gadl | ugell W= pUELT forsasf
W&l | 9=T | gl 9=

o.| 3 4 3x4 +12 ST gTHD qUTTh] BT
TUEHS Udh gATHD
quries BT % |

02.| —6 -2 (—6) x(—2) +12 ST OIS QoIih| BT
JUI% el Tdh gATHD
quries BT % |

03.| —5 2 (-5) x(+2) —10 U GAHAS QI 3R T
FOTCHS YUl BT [OH S
T FEUNHS Ul BIAT &

04. 3 —6 +3) x (-8) LT K

05| —5 S P KR E

06 | —7 X I KR B

07.| —8 L U KN K

08.| 15 LT R KN I

09 | =17 | =19 | | | e

Teh, &I 3R A 3fehpi arell Bl Tam H HH: 9, 99, 999 Il AW BT O PR WR
T TP HolaR e+ fAadr 2| o8y §B Sarse o —

8 x 9=72 47 x 99 = 46 53

7 x 9 =063 78 x 99 = 77 22
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MY 3’2 & b [UT IR IOF TH—Ud e dTell T © | I [OHhd H SETS P
IH B IR [0 F U HH ¢ 3R <88 H el 50 9= &1 9 9 geM R I e SH saTs

H QT AT & | T IS Yot g SRRl | o fAerm?

& - TS gP1S e, 8
6 x 9= (6 — 1) -5 | = 54 | =549 T
4 x 9l=(—1) @—3) | = 3!6 | =36aFzI

e Jug 3R U T—aT el DI AN & 1 941 BR11? F&f 84 YUHhel & wU § =R
3Pt DI AT el (10x 99 BT BrEdR)

BT T |9 —q' s
10x99 | = (10-1) : (99-9) = 9 19| o
75 x 99 | = (75 — 1) 5(99—74): 7 4%2 5
84 x 99 = (84— 1) (99— 83)| = 3 11| 6
3‘\‘# ‘\’ﬂ@T R aaﬁ (take it slightly 1;10re)—
100 x 999 Bl EA N |
ESURE RS R
100 x 999 = (100 — 1) (999 — 99)
99 900 = 99900

IfE 100 ¥ TSI BIg A1 T 3fd dTell F&AT of A1 [OFH 6 Dl B HEAT BT |

217 x 999

999 x 999

= (217 = 1)
216
= (999 — 1)

998

(999 — 216)
783
(999 — 998)
001

= 216783

= 998001




quiidh 43
319 TSI At I A B BT B 7

8 x 9 = 8 x(10—1) = 80-8 = T70+10—38
= 704+9-7
= 70+ 2
= 72

7+ 1) (10 —1) = 704+10—7—1

= 70+ 10 —1—7

= 704+9-7
= 70+2
= 72
319 31 SETERVI Pl SAYdD <gT—
3 x 2 =6, 2 x 1 =2, 4 x 2 =28, 1 x 4 =4
5 x 3 =15, 2 x 8=16, 7 x 3=21, 9 x 9 =81

SR B Ul IR I&TERVI ¥ 3Y W Rz © b ghIg I AT H 3HI5 Bl [T BT 07
B TR DS DI W1 &1 T BT 2| T & IRI ISRV H 91 HhIs H §PhIs BT IO gl
3R UHH H SHE B AT — AT TBE B W BIg HeEr A @ P

S TRE MY <G Fhdl & [P TBTs H P18 BT IO B WR AT Al S8l AR bl Al
Bad TBTg Bl axeT Herf|
SR 20 x 3 = 60, 30 x 1= 30, 10 x 4 = 40

40 x 3 = 120, 50 x 5 = 250, 30 x 7 =210

20 AT &I GBI | 3 BT IO B W 60 §HISAl I 6 STAI Mol | 4 TB18AT (40) H
3 BT UM B WR 12 I8N AT 1 bl 3R 2 SBreal el |

Ife 71 97l BT a7 @A gY O BN AT IO FRAT AT AT B S 2 | N {5
ISR A gH A I8 0N bY fbar Sir § |

SHERYEE 13 x 12

g — 13
x 12

TROT — 1 13 gPIs 3 H gHBIS 2 BT 0T T |
x 12

6 SHIAl fAcli | 38 ST H foran|
6
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TR — 2 13 UECl AR B §HhS 3 W A WA Dl TB 1 BT M
w12 foha, 3 qETRAl fAell | ) =T Bl 3PIS 2 H Ugell |
— D1 TBIS 1 BT YN fbar, 2 <ergdl el |l 5 Tl
>0 (6 + 2) e, w1 e ¥ foran
1 3 _
>< (Bx1) + @x1) =3 + 2 = 5 TEEA
1 2
TROT — 3 s Ugell AT I GBS 1 H SO AT Bl 1 T8Iy BT IO
w12 fBar 1 dvsT et | 39 AP H forar| |t 156 el |
156
9 AT RO BT 39 IRE <@ Add § —
4. E 3.
1 1 3 3
! >< !
1 1 2 2
1 B+ 2 6
1 5 6 = 156
JEIERT 2 12 x 31 @ & B |
g
1 2
TROT — 1 SPIS 2 x FHIS 1 =2 SHISAN
? sdls § forar|
3 1
2
IO — 2 1 2 gPTs 2 x CEIS 3 = 6 TEZAl
>< SIS 1x GBS 1 = 1 818l
3 1 IR = 7 <BISAl (cers # for)
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RO 3 1 ADhe 1x APST 3 = 1x3 = 3 (\ds H foranm)

x3 1 gl e 12 « 31 =372

s_rrjﬂT\aczuswiﬁgun HR TR BH BIRT ol el | Afe Fmefl dl ofveT g of
ar ag Rerfer g |
ey oW —
SAERY 3 43 x 12 Bl Bl PN

TROT 1 43 gPIS 3 x SHIS 2 = 6 SHZAN
« 12 (g®1S & foran )
6
TROT 2 4 3 (SPTE 3 x TETS 1) + (3P 2 x TS 4)
>< 34 8 =11 38
T2 11 T88 = 19®HsSl + 1 <BE
16 1 GBS Bl <88 # forar | 19d<T BTl & w9 § 3 &
T
4 3 forq |
TR 3 0 GBS 4xTBS 1= 4 APl
1 2 = + 1 dFeT (1R PI)
516
AT = 5 AbSl
50 Jpe # forar|
TUH AT 43 x 12 = 516
3QIE 4 B DINIT — 76 x 58
TROT 1 76 6 x 8 = 48 8 SBIS
x 58 4 TR (B &)
8
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oRUT 2 7 6
X (6x5) + (8x7)
5 8 30 + 56 = 86  cgAl
P + 4 TBZA @R B)
(9) @) 5
90 <g=Al
= 9 9®ds + 0 TBE
T8Ts ¥ 0 for@n, 9 dds @RI 9))
RT3 7 6 7 x5 = 35 @S
)
x5 8 + 9 dos (B1RT)
4408 4 4  <BILAl
— 4 TR 3R 4 Jbg
6)) = S WMl W forar |
g1 At 76 x 58 = 4408

(Properties of Multiplication of Integers)

a1 quifept &1 I[UHe Wad Ud Ul BIdT & | 39 HaRd 0T Hed & |
S - 3x(~6)=—18 (F&f 3 T4 —6 BT [UHa —18 Tdh YUl WA ©)
quifest @1 o Afshar HmE—ff g fm &1 arem aRar 2|
N - (-7)x2=2x(-7)=—-14
Ud Ui H Ud I IO R TR J&1 Yuiics U eIl @ |
o - (~4)x1=1x(-4)=-4
TEf W& 1 BT PHA-ITAS IITT FEd 2 |
el quries % S| U URTAM &7 IO B UR Fad 1 YT Bl 2 |
1
o — 5><g:1
ﬁm5wwm§%|wmwmmﬁﬁ%|
ST BT T — AT quiies 3 ST &7 I0M IR R YOHhe Aad I U Bl © |
S = (-3)x0=0x(-3)=0
quitehl & T[0T R Aredr g9 N i € |
S -

=3x(4x5)=(-3x4)x5
=3x(-20)=(-12) x5
= —60 =-60



quiidh 47
7. faoRor qor -~ guifel # o wfohar IR Afhar oR fIAROT 97 @1 uTed el 2|
SN - 3x(—4+5)=3x(-4)+3x5
AT 3(—4+5)=3(-4)+3x5
=-12+15
=3
fUsel ure # qof TRl & e # SN WRT oA HIET © | QN Wnel & T &
IIERV Al B 9@ B 2| §61 B IMUR W B YUIidl & 9N & IR H F93T §Hhd ¢ |

3x4=12 5% 6=-30 (-7) % (-2) = 14
12+3=2 30+-5=2 14+(-2)=2
12+4=7 30+6="2 14+ (-7)=2

U T4 T WithaTy oReR [GuRie Aihard & | g8 I & oy an] =7el sidn Hifd =
A ol 1 quifes 1 9T 8T e 1 HepelT | 3901 SR WR SR AU HAl g el & worr
R FETy ford |

1 qUIiehl & ANT YR ¥Qd Haxeh 0T ] &1 8Ial & | O 34 H 9NThel YUrieh T8l ¢ |

2. TS quiics # (T BT BISHR )SH YUIies FE&AT &7 W &1 TR WIS SHT 1 AT
EIOH - 7:7=]
3. YA B BISIR TS UNd Bl ITd Aod URTAM I ART T UR GRITH—1 UT BIT
g1 —  15+(=15)=-1
4. T H Bl off quies A &7 9T 99 IR MRS &7 A IR 8 e 2
o - 0+16=0
5. el quiies d=m 3 3 9FT o7 WR 9% S1d A8l B Adhd | AT
4+0= ufRriya
Ye-rdeil (EXERCISE) —4
1. = Gl @1 | Y@ R AR dRe ke 9argy —
O  2+(4) @  -3+5 @)  (-6) +(-3)
(v) 6+4+(-2) V)  4+(3)+(-5) (i) 0+3
(vi) 0+ (-5) (viily 9+ 0+ (-1)
2. ANTHS S BITTY—
G 1531, (-503) ()  -55,-211 i) 117, -81

Gv)  -18,172
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10.

1.

= ¥ 9 yd% Rad wH § >, = 1 < 3T g s R 9 9 81—

I C2) 3+8

() 28125 e, 25+28

(i) 4O 440

) 0+ o, 9+0

(V) 254 (F25) oo, +25-(-25)
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